
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 
галузі знань 29 Міжнародні відносини у 

Полтавському державному аграрному університеті

В ускладнених умовах воєнного часу підготовка здобувачів вищої освіти 

вимагає особливої уваги. За настання миру державі будуть потрібні добре 

навчені, професійно підготовлені фахівці, здатні забезпечити відновлення та 

покращення системи міжнародних економічних зв’язків. Освітньо-професійна 

програма Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні 

економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини повністю 

відповідає інтересам розвитку держави. її метою є підготовка 

висококваліфікованих фахівців з міжнародних економічних відносин, які 

володіють теорією та методологією за профілем спеціальності, прикладними 

навичками аналізу світогосподарських зв’язків, а також критичним 

мисленням, -  таких, що здатні працювати в умовах економічного, політичного 

та соціокультурного ускладнення міждержавних відносин, забезпечуючи 

зростання міжнародного статусу України.

Одночасно, визначена в освітньо-професійній програмі мета підкреслює 

важливість підготовки фахівців з міжнародних економічних відносин, які б 

своєю діяльністю сприяли розвитку експортного потенціалу України та 

зовнішньоекономічної діяльності в аграрній сфері.

Зміст програми передбачає формування у здобувачів вищої освіти 

спеціальних компетенцій і досягнення ними результатів навчання, необхідних 

для забезпечення гідного місця України у міжнародному поділі праці. Зокрема 

наголошується на аграрній спеціалізації України, розбудові потенціалу 

аграрного сектору та розвитку міжнародних економічних відносин у цій сфері.



За змістом освітньо-професійна програма, яка реалізується в 

Полтавському державному аграрному університеті, відповідає змісту 

Стандарту вищої освіти України із галузі знань 29 Міжнародні відносини, 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» (Наказ МНОУ № 380 

від 04.03.2020 р.). Згідно з зазначеним документом Міністерства освіти і науки 

у рецензованій освітньо-професійній програмі подано її загальну 

характеристику, зазначено обсяг у кредитах ЄКТС, визначено перелік 

компетентностей і програмних результатів навчання, що відповідають 

другому (магістерському) рівню вищої освіти, відображено нормативний зміст 

підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання, наведено форми атестації здобувачів та вимоги до системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Добір і послідовність освітніх компонент свідчить про логічну побудову 

освітньо-професійної програми Міжнародні економічні відносини. Зміст 

освітніх компонент та їх узгодженість забезпечують здобувачам вищої освіти 

системне нагромадження знань і формування вмінь в процесі опанування 

навчальних дисциплін.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним 

вимогам профільної підготовки здобувачів вищої освіти. Сформовані в рамках 

освітньо-професійної програми знання і навички відповідають запитам їх 

практичного використання у сфері професійної діяльності. Зважаючи на це, 

освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини 

рекомендована до впровадження у освітню діяльність Полтавського 

державного аграрного університету
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